- не мода, с легкой руки ко-

жими один на другой в раз-



ма спектаклей, то есть про- мика стали сдержаниее, народ- за Ивана» Н. Айзмана, видищь, жизнь унижал ее - простую изведения современных авто- ная песня сегодня, к сожале- как светлеют лица зрителей, крестьянку, Иная Паша - про- студни, ныме заслуженного арров, разыгранные в броской, нию, исчезает из обихода. А привлекающей форме. Это не на сцене — живет! Театр не комедия не сходит со сцены у которой язык произносит все увидели в интересно сыгрансовсем так, ибо современность реставрирует эмоции, он как театра. Полулярность ее в рес- на секунду раньше, чем обду- ной им роли Григория Мелебы возвращает эрителю вре- публике трудно с чем-то срав- мяла голова (персонам народ- хова («Тихий Лон» по М. Шоторой теряет своеобразие не- менно утраченное, забытое, за- нить. Неиссикаемый поток оп- ной прибаутки, веселого анек- лохову). Вообще необходимо мало театров, становясь похо- ставляя его ошутить внутрен- тимизма, светлого, доброго дота).

личных национальных респуб- души. ликах. Понятие «современность» И когда широкой, раздоль- языка.

Вот уже тридцать лет эта стая и незлобивая батрачка, тиста ЧАССР И. Иванова, мы вюю свободу, первозданность юмора, жизнелюбия захватыва- Неизменные овации сопро- крытия приносил каждый спек-

Здесь ваметно выделяются — страшнейшее отступничество Келерук (народная артистка, рушка Кедерук поистине молоучастие в посрамлении кула-Когда же пазливается по ва- ков. За ее лукавой усмешкой

ет даже тех, кто не знает вождали и песни характеристи. Такль, в том числе «Виндоорвсегда имеет эмоциональную пой песней открывается пролог В нехитром сюжете сватовст- ла «Тетушка Праски дояку вы- ра и «Деньги для Марки» окраску, за которой стоит це- «Нарсии» — это не просто эди- ва кулацкого сына Ивана за дает» А. Чебанова. Природа В. Распутина. Эти работы, возлый ряд социальных, истори- граф в сценическому прочтению красивую и работящую Марук, этого спектакля — также иг. можно, в чем то уступают наческих, психологических поня- позмы К. Иванова, чье имя но- любящую комсомольца Хведе- ровая, условная, создающая циональным спектаклям, где тий и вкусов. И по-настояще- сит театр. Это — своеобраз- ра, когда вместо Марук была простор для актерской импро- характеры и персонажи близму современным сегодияшиня ный ключ к современному про- похишена беззубая старуха, ре- визвини. Здесь вновь блеснул ки и понятны всем актерам, театр делает позниция, мировоз- чтению классики: способны ли жиссер В. Яковлев увидел прин- талант замечательной актрисы поведение своих героев «подзрение коллектива, те творчес- мы так любить и страдать, как ципнально новые возможности. - заслуженной артистки смотрено» в окружающей жизкие задачи, которые он ставит герои поэмы? Не растеряли ли. Не просто посрамление кулаков. РСФСР и изродной артистки ни. Тем не менее, и здесь зан пытается разрешить, ориен в суматохе будней умение стра- (это сделано сачой историей). Чуващской АССР Н. Яковле- метен активный творческий тируясь на волнующие своего дать и сопереживать за судьбы в ощущение света новой жиз- вой. Только что мы видели ма- поиск тлавного режиссера, наярителя вопросы и устремле- Нарспи (Н. Григорьева) и Сет- ни, неумирающая вера в доб- ленькую, сухонькую старушку родного артиста РСФСР кера (В. Семенов), чья любовь ро, уверенность, что при новом с неизменной палочкой, покачи. В. Яковлева и руководимого Подлинно насодным делает трагически обречена в мире об- строе поведа непременно вос- вающуюся от старости при им театра, чей приезд стал заца после победы Октября), дят сейчас на сцене Люрия занных спектаклей по пьесам онной деревии, не оттеняет, а весельни песнями и задорны- взлетеля изд серой, будинчной

путывается, но уже не может остановиться, ибо тогда исчезиет праздник вечного движения, забавной кутерьмы, в котором словно бы купается актриса. Не отствет от нев и молодежь, среди которой -- выпускники ЛГИТМЯК им. Н. К. Черкасова (класс профессора А. И. Кацмана) В. Трифонова, В. Федорова и Н. Корчаков.

Еще одного ученика втой оговориться, что актерские отки героев делевенского мюзик- ские проказинцы» В. Шекспи-

мандидат испусствонедения



Сцена из спентанля «Нарспи». В роли жены Михедера народная артистка СССР В. Кузьмина (слева), Нарели - заслуженная артистиа РСФСР Н. Григорьева.

**POTO S. HEAHORA** 

ЧУВАШСКИЙ акалемичес театр за годы своего существин драматический театр им. вования создал немало инте-

К. В. неанова — один из из- ресных и значительных произ- коллектив обращение к нацио- мака, жестокости, беспошарной торжествует, воссозданияя в каждом шаге и вдруг... вместо метным явлением в ряду знавестных театральных коллек- ведений. Вместе с тем в Ле- нальной драматургии. Чува- силы золотой мощны?. И в то игровой стихии, — такова палочки в руке микрофов, вме- комств с многокрасочным истивов страны. Поистине рож- нинграл он приехал впервые, шию недаром называют «кла- же внемя история их романти- эстетическая установка те- сто тяжелой пододки - дег- кусством народов нашей страденный революцией (его зана- Возможно, поэтому в реперту- ем ста тысяч песен». Видимо, ческой любви, возвышаясь над атра. Комедия с переодевани- кий, заразительный таней. Ее ны вес открылся через два меся- ар гастролей, которые продо- потому каждый , тред пока- бытом маленькой дореволюци- ями, подменями и погонями, героння словно бы оторвалась,

Чентиградская Правдо **Т.** Ленинград